

## **Rudolf Leška: Právní ochrana uměleckého výkonu**

### **Errata dizertační práce**

Na straně 115 má být místo původního textu „Je mimochodem zajímavé, že Římská úmluva vyžaduje uvádění fonogramové výhrady v pořadí rok – jméno, tj. naopak než jak činí Bernská úmluva pro výhradu autorského práva (jméno – rok).“ správně uvedeno: „Je mimochodem zajímavé, že Římská úmluva vyžaduje uvádění fonogramové výhrady v pořadí rok – jméno, tj. naopak než jak činí Všeobecná úmluva o autorském právu (jméno – rok).“

Rudolf Leška